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No dia 17 de janeiro de 2025, reuniram-se de forma presencial para discutir assuntos inerentes 
ao Consorcio: o Sr. Paulo deTarso Cardoso Varela, Secretario Executivo do Consorc.o; o Prefeito 
de Antonina do Norte, Antonio Roseno; o Prefeito do Crato, Andre Barreto Esmeraldo; 0 
prefeito de Farias Brito, Francisco Austragenio Sales; o Prefeito de Nova Olinda, Leonardo 
Pereira de Brito Neves; a Prefeita de Altaneira, Ana Kesia de Alcantara Soares; 0 Prefeito de 

Tarrafas, Eronildes Francisco dos Santos; 0 Prefeito do Assare, Jose Libono Leite Neto; o 
Prefeito de Campos Sales, Moesio Loiola de Melo; 0 Prefeito de Sahtre, Rondilson de Alencar 
Ribeiro; 0 Prefeito de Araripe, Jose Paulino Pereira; 0 Prefeito de Poteng., Salviano Linard de 
Alencar1 a Sunerintendente da Regiao de Saude do Cariri, Tereza Cristina Mota de Souza Alves; 
Jose Marcelo Bezerra Chagas, Procurador Jurldico do Consorcio; Luciana Sobre.ra de Matos, 
Diretora Geral da Policlinica Aderson Tavares Bezerra; Cynthia Aguiar, Diretora Geral da 

Policlinica Barbara Pereira de Alencar; Lis Mendes Pinheiro Parente, Diretora Admimstrativa 
Financeira do Consorcio Publico de Saude da Microrregiao do Crato; o diretor do CEO, Dam.ao 
Maroto e o controlador interno do consorcio, Bruno Lobo; 0 prefeito Antonio Filho, man.festou- 
se sobre a precariedade e problemas existentes no transports sanitario, ped.ndo para que a 
presidencia tome providencias acerca da renovafao da frota, em seguida 0 prefeito de Araripe 
endossou as demandas do transporte sanitario, afirmando que tambem 0 mumcipio apresen a 
problemas e dificulta 0 acesso a serves para a populate; seguido pelos demais p.efeitqs 
presidente do consorcio, Liborio Leite, se prontificou em fazer urn estudo tecmco acerca da 
possibilidade de doafao dos onibus aos municipios consorciados e, consequentemente, 
substituicao da frota, por aluguel ou aquisifao, a depender da saude finance.ra do consorcio ou 
a possibilidade do Estado aportar novos recursos para tai fim; em seguida determinou que a 
secretaria executive disparasse oficio via superintendencia para tai consulta; em segu.da 0 
prefeito do Crato, Andre Barreto, pediu a palavra para manifestar que o momento do consorcio 
e diferente do que foi no passado e que acredita que 0 momento atual do consorcio deve 
possibilitar 0 investimento em obras e serves que sao necessarios. Prosseguiu sugerindo que 
no decorrer do ano os prefeitos realizem assembleias em quantidade maior do que a 
quantidade minima prevista para dar encaminhamento as demandas mais urgentes 
municipios consorciados. Logo apos, o prefeito Moesio do municipio de Campo Sales^refor5ou 

as falas dos demais prefeitos que os antecederam. Teresa Cristina chamou a atenfao para 0 
fato de que no ano de 2024 diversos servipos ofertados nao foram realizes po. a uos 
pacientes, sugeriu ainda a qualificapao das filas, elencando as prioridades de exames e 
consultas; sugeriu aos prefeitos que coordenem com maior rigor a central de marcapao, com 
obietivo de nao perder as consultas anteriormente agendadas; Prosseguiu ainda expondo qu 
varios services prestados atualmente sao fornecidos por aquisipao do consorcio o que tern 
ampliado a carta de servipos para atender/s municipios, a exemplo das ultrassom morfologicas 
exessonancias magnetos; Sugeriu J ato conjunto entre as secretary de saude dos
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munictpios para conhecer e reclassificar as filas de exames que existem, apontou que essa 
medida e importante para alcan^ar o objetivo de redugao das filas de demandas. 0 prefeito de 
Antonina chamou a atengao para o fato de que varies services nao estao chegando a populate 
e que as cirurgias eletivas sao urn problema que a rnuito tempo tern persistido. A 
superintendente do Estado expos que as cirurgias devem ser programadas nas redes de atengao 
e novamente chamou a atencao para o fato de que as secretarias de saudes devem se organizar 
e programar para encaminhar as cirurgias que se fagam necessarias. A prefeita de Altaneira, 
mencionou que no municipio adotou urn termo de compromisso com os pacientes com o intuito 
de diminuir a falta da populagao nas consultas medicas. Secretario Executive deu boas vindas 
a todos e ressaltou a importancia da reuniao; apresentou para os prefeitos novos o 
funcionamento do consorcio de saude. Apresentou os valores dos contratos de rateio. 
Prosseguiu apresentando os novos investimentos realizados pelo CPSMC, qual seja, a 
construgao de sede do CER IV, reforma do Centro de Especialidades Odontologicas CEO R, 
reformas estruturais da policlinica e reforma do parque tecnoldgico, com aquisigao de dois 
novos aparelhos de ultrassonografia. Expos ainda as condutas adotas no setor de licitagao e 
demais praticas contabeis que geraram economias significativas nos ultimos 5 anos que 
ultrapassam o valor de R$ 11 milhoes de reais. 0 prefeito Moesio solicitou que futuras obras 
sejam realizadas de forma descentralizadas em outras unidades do consorcio. 0 secretario 
executivo informou que embora nao seja da responsabilidade do consorcio a manutengao 
predial, e sim do Estado, aquele tern tentado avangar na pauta; informou que previu no piano 
de contratagao anual-2025, a reforma estrutural da Policlinica Campos Sales e do Ceo R. Nesse 
momento Luciana informou que a policlinica de Campo Sales solicitou a implementagao do CER 
tipo II que esta em fase de tramitagao, e caso aprovado podera proporcionar o direcionamento 
de parte da populagao para atendimento. Novamente com a palavra o Secretario Executivo 
informou que pela primeira vez, no ano passado, dada a produtividade do consorcio, o 
Ministerio da Saude encaminhou recursos que possibilitaram outros atendimentos e 
investimentos e ampliagao da carta de servigos, sem onus ara os municipios; Seguiu prestando 
contas dos gastos com transporte sanitario. Endossou que esse e urn dos problemas atuais que 
o consorcio enfrenta e que ja foram tomadas medidas e langadas licitagoes para a manutengao 
da frota. Por firn, o secretario executivo compartilhou seu sentimento de que o consdrcio ainda 
tern grande capacidade de ampliagao de sua carta de servigos o que sera possivel a partir da 
apresentagao de demandas vindas dos municipios. Ato continue passou a palavra para Luciana, 
diretora geral iniciou sua apresentagao apresentando a quantidade de servigos ofertados desde 
o ano de 2022 e a quantidade de especialidades ofertadas. Detalhou a quantidade de consultas 
medicas ofertadas, agendadas, realizadas e a quantidade de faltosos. 0 prefeito Moesio 
questionou o motivo desse percentual tao elevado de faltas, momento em que a 
superintendente expos que diversos estudos sao conduzidos atualmente para melhor entender 
o absenteismo e expos que os numeros estao relacionados a real necessidade do paciente, em 
seguida a direta expos exemplos dos casos mais comuns que levaram os pacientes a marcar e 
nao comparecer ao local. A diretora aproveitou ainda para esclarecer que atualmente os 
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‘ sistema fastmedic. Apresentou a quantidade de terapias ofertadas bem como a quantidade de 
terapias ofertadas e absenteismo. Por firn, apresentou os servipos apresentados pelo CER , 

reforpando que esse aparelho e o unico no estado do Ceara implementado. Seguiu com a 
quantidade de pacientes atendidos, lembrou ainda que nos anus anteriores a pohclm ca 
promoveu visitas nos municipios consorciados para a apresentapao da carta de servipos e 
confirmou a disponibilidade para a realizapao de novas visitas com as novas equipes das 
secretarias de saude, atentao basica; Em seguida a palavra foi passada para Cynthia diretora da 
polidinica de Campo Sales, iniciou sua apresentapao expondo a quantidade de atendimentos e 
terapias realizadas no ano de 2024 por categoria medica, prosseguiu com a quantidade de 
exames de apoio diagnostico e imagem, biopsias. Informou ainda detalhadamente a 

quantidade de atendimentos por municipios consorciados. 0 prefeito Moesio questionou se 
toda a carta de servipos apresentadas de fato esta a disposipao da populapao, tendo em vista 
que tomou ciencia de demandas que poderiam ter sido atendidas pela polidinica de Campo 
Sales e nao foram, outros prefeitos endossaram que tomaram ciencia de demandas que nao 
foram atendidas, memento em que a superintendente do Estado sugeriu uma reumao na 
polidinica Campo Sales para conhecer em loco, toda a estrutura e servipos disponibihzados. 
Prosseguiu demonstrando as conquistas dos ultimos anos, tais com aquisipao de equipamentos 
e ampliapao de servipos, bem como exames de ultrassom e ressonancia. Em seguida a palavra 
foi passada para o Diretor do CEO Junior Maroto que iniciou sua apresentapao expondo o 
funcionamento dos CEOs e a quantidade de consultas e procedimentos realizados por cada 
municipio, bem como indicou o crescimento de proteses ofertadas nos ultimos dois anos, 
dando destaque a estrega dos servipos e ao excelente custo beneficio do equipamento. A seguir 
a palavra foi dada para a diretora Financeira que Diretora Administrativa Finances, que 
apresentou prestapao de contas Janeiro a novembro 2024, dando destaque para as receitas 
advindas de cada municipio consorciado, logo apos passou ao detalhamento das despesas. 
Aberta a votapao a assembleia geral ordinaria aprovou todos os pontos apresentados. 
Encerrando a assembleia ordinaria, com todos os assuntos regularmente aprovados, como 
acima exposto, o Presidente do Consorcio e o Secretario Executive agradeceram a participapao 
de todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reuniao, pelo que 
eu, Jose Marcelo Bezerra Chagas Sousa, lavrei a presente ata cX?e apos lida e aprovada, sera 
assinada ptOrirmcontendo a lista de presenpa de todos os p^cipantesemanexa
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